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Westin Bullteez 
Shadtail, færdigrigget 
geddeagn. 
70 gr og 18 cm.

NYHEDER OG 
GODE TILBUD

Frederikssundsvej 50 - 2400 Kbh. NV - Tlf. 3888 4648
Store Torvegade 96 - 3700 Rønne - Tlf. 5691 0370 

info@fiskegrej.dk  •  www.fiskegrej.dk

69,95
Så er den 
klassiske Mepps 
Aglia kommet 
i str. 7, 30 gr 
og 11cm med krog.

Savage Gear fiskevægt 
op til 50 kg i 10 gr inter-
valler. IPX6 vandtæt.
Før 359,- 

NU
249,-

BFT er klassiske predator
      produkter, vi fører et 
          bredt udvalg i bl.a. 
              stænger.
                   Her 8’ Raptor 
                     G2 Pike Spin, 
                         op til 100 gr.

899,-

Shimano Stradic 
FM er en meget 
velfungerende 
klassiker i mange 
størrelser.
Før 1899,- 

NU
1499,-

 FRA
55,-

Abu Beast Paddletail i 
17 og 21 cm.

119,-
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Indhold

Året går på hæld!

Du sidder med årets sidste udgave af Lystfiskeri-Tiden-
de. Kalenderen skrider hastigt fremad, det er allerede 
november, og de lyse timer bliver færre dag for dag. For-
håbentligt har du gode minder fra ture på vores vande 
gennem sæsonen, men det er fortsat værd at tage en tur 
på søen. Fiskeriet bliver bedre nu hvor temperaturen da-
ler, så der er bestemt noget at komme efter så længe vind 
og vejr tillader det. 

Vores foreningsskrift som troligt er udkommet gen-
nem snart 140 år står overfor udfordringer. Modsat tid-
ligere er omdeling af post ikke længere noget der sker 
dagligt. Det er snarere en sjældenhed, og samtidig sti-
ger distributionsomkostningerne løbende. Suppleret af 
elektroniske medier er fysiske udgivelser udfordret, det 
trykte kan hurtigt være forældet…

Bestyrelsen vil derfor finde en ny ramme for Lyst-
fiskeri-Tidendes fortsatte udgivelse. Medlemmernes bi-
drag i form af artikler og beretninger er afgørende for 
aktualitet og relevans. Igen skal der derfor lyde en opfor-
dring til at forsyne redaktøren med billeder og historier 
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fra vores vande. Det er nu engang medlemmerne der 
skaber ånden i foreningen. 

Det gør sig også gældende i det daglige ude på sta-
tionerne. Et godt kammeratskab medlemmerne imellem 
og respekt for det arbejde vores mange frivillige udfører, 
er vores forenings fundament. Det har fungeret fint i 
årets løb, og det er præcis sådan det skal være i vores 
forening!

Om kort tid skal en del af vores flåde på land, og 
vi vil meget gerne se endnu flere medlemmer hjælpe til 
med bådoptagningen – det er nogle hyggelige timer hvor 
længslen til den kommende sæson så småt kan mærkes 
selvom bådende trækkes op.

Årets julegaveidé er at forære dig selv et medlemskab 
af Danmarks Sportsfiskerforbund. DSF gør meget for 
de ferske vande, herunder vores søer, i forhold til rettig-
heder, bæredygtighed, vandmiljø, skarv regulering osv. 

Brav hilsen, knæk og bræk
Bo Guldager



Den årlige befiskning i Lystfiskeriforeningen er en 
gammel tradition. Oprindeligt var det bestyrelsen som 
tog på befiskning til et af foreningens fiskevande, for at 
undersøge om fiskeriet kunne leve op til den standard 
som man ønskede. Turen gik på skift til de forskellige 
vande som foreningen rådede over, og på denne måde 
kunne bestyrelsen med egne øjne og oplevelser, følge 
udviklingen på søerne.

Traditionen holdes stadig i hævd, men de sidste 
mange år er turen gået til Esrum Sø, hvor der er ka-
pacitet til flere deltagere. Nu er det nemlig ikke læn-
gere kun bestyrelsen som deltager, der bliver hvert år 
inviteret æresmedlemmer, inspektører og opsynsmænd 
fra skiftende stationer, samt særlige gæster fra samar-
bejdspartnere.

I år foregik dette d. 27. september, hvor vi mødtes 
i ”Hyttefadet” på havnen i Sørup. 

Vi havde desværre fået en del afbud, men kl. 07 var 
vi 16 brave, som satte os til morgenbordet.

Her var der kaffe, rundstykker og andet godt, og 
æresmedlem Kaj Nielsen havde traditionen tro med-
bragt nogle flasker af hans velsmagende kryddersnaps, 
hvilket altid er meget populært.

Efter morgenbordet fordelte vi os i bådene og kur-
sen blev sat nordud. Vejrudsigten var ikke den bedste, 
idet der var varslet en hel del vind. Denne skulle hel-
digvis komme fra øst, så vi kunne fint fiske i rimeligt 
læ op langs den østlige del af søen. 

Befiskningen 2025
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Bådene blev hurtigt spredt på de forskellige fiske-
pladser og der kom også fint med fisk ombord. Der 
blev primært fisket efter aborrerne som også viste sig 
i et ganske pænt antal, men det var mest mindre fisk 
som kom ombord. Enkelte gedder blev det også til, så 
fiskeriet var rimeligt på dagen.

Der var god stemning rundt omkring i bådene, 
der blev hygget, fortalt historier og udvekslet erfarin-
ger, hvilket bestemt også er meningen med en dag som 
denne.

Tiden går hurtigt når man er på vandet og kl. 14 
var der atter samling i havnen. Her blev der spurgt ind 
til fiskeriet på de forskellige både, og hele vejen rundt 
var meldingen, at der havde været mange, men små 
aborrer til alle både. Vi kom ikke op på kiloet denne 
dag, men René Odér kunne ikke komme tættere på 
med sin aborre på 0,990 kilo. Største gedde var om-
kring de 5 kilo.

Da alle havde fået pakket sammen, afsluttede vi da-
gen med en lidt sen frokost i ”Hyttefadet”.

Her var der smørrebrød, som blev nydt med den 
gode appetit som man altid får af en dag på søen.

Endnu en hyggelig befiskning var slut og vi havde 
en dag med fiskeri, hyggeligt samvær, godt humør og 

Andespil
Onsdag 

den 5. november kl. 19

 Havarthigaarden, Havarthivej 6
      2840 Holte

hvor medlemmer som ikke ses så tit, kunne mødes om 
vores fælles interesse.

Lige netop det som er hovedmålet med nutidens 
befiskninger.

Tak for en rigtig hyggelig dag til alle som var med.
Steen Lyngsø
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Et par linjer fra et nyt medlem

Jeg har fisket dedikeret hele mit liv, siden jeg startede 
i tredje klasse. 

Som dreng fiskede jeg næsten kun i søer. Jeg kendte 
ikke nogen voksne der fiskede, så det hele startede med 
en pind og en prop på et væltet træ i Søndersø. Mere 
skal der jo ikke til som dreng, hvis bare man er ramt 
af passionen. 

 Siden tog tingene en kraftig drejning til fluestan-
gen, med mange oplevelser i hele verden, men det er en 
helt anden snak. 

Jeg har en dreng på 9 år, som gerne vil med ud at 
fiske. Jeg tænkte derfor, at et medlemskab i Lystfiske-
riforeningen var en god start for os, hvis vi skulle prøve 
noget lidt vildere end de små aborrer i Københavns søer. 

Jeg indså hurtigt at det involverede et intromøde. 
Må indrømme, at jeg allerede blev småtræt bare ved 
tanken… 

Men jeg mødte op som jeg skulle, vi var tre deltagere, 
samt to fra bestyrelsen. Jeg mødte nogle engagerede, ven-
lige og meget hjælpsomme mænd fra bestyrelsen. Mange 
tak for det. Min skepsis bider jeg i mig med skam. 

Den 2. maj lå min dreng Carlo og jeg plus en ven 
og trak rundt med nogle skaller. Ingen ekkolod, men 
jeg havde dog købt en elmotor. 

Vi fik 13 fine gedder op til ca. 8 kilo. Alt fungerede 
fint med både og nøgler, og det var en rigtig god dag. 
Rart at konstatere, at man sagtens kan have fine ople-
velser uden det helt store udstyrssetup. 

Far ogCarlo

Carlo
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Når det så er sagt, fik jeg dog en måned senere købt 
et setup med live scope. Børn er vant til skærme, og ef-
ter mange overvejelser besluttede jeg, at det nok kunne 
give mig nogle sjove oplevelser sammen med Carlo. 

Igen vil jeg gerne rose medlemmer af bestyrelsen 
for at være hjælpsomme, langt ud over hvad kan for-
ventes.

Første tur med live scope blev efter aborrer. Vi hav-
de transduceren primært pegende bagud, to små skaller 
på bunden og ellers var vi klar med jigstængerne. 

Efter en lidt stille start havde vi fire timer, hvor vi 
hverken spiste eller drak. Det var fuld koncentration på 

Sæt X i kalenderen  
Arrangementer i vinterhalvåret  på Havarthigaarden i Holte

5. november 2025.
Vores traditionsrige årlige andespil

25. marts 2026.
Den årlige ordinære generalforsamling

loddet, på at holde øje med jig og fisk på loddet, fighte 
fisk, grine, råbe mm. 

Live scope er bestemt ikke billigt, men oplevelsen 
de fire timer glemmer vi aldrig. 

 
Vi ses på en af søerne. 

Carlo og Jacob

Nb. Lige et godt råd! Mødte et andet medlem, der hav-
de en lille 12 v dykpumpe med. Godt tænkt hvis man 
har behov for at tømme båden for vand. 

Ven og Carlo
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Spøger det?

I sidste nummer af Lystfiskeri-Tidende kunne man læse 
om en uhyggelig nat i Tyvekrogen. Ina Jakobsen Raahauge 
undrede sig meget over, hvad der kunne være ”på spil”. 
Går nogen igen i Tyvekrogen? Spøger det?
Hun spurgte derfor Tidendes læsere om deres bud på, hvad 
der foregår i Tyvekrogen. Det bedste bud ville blive beløn-
net med et gavekort til Sports Dres på 300 kr.

Eneste bud redaktionen er blevet bekendt med, kom-
mer fra LF-arkæologen. Om det bud udløser gavekor-
tet, er ene og alene op til Ina, men redaktøren synes det 
er et godt bud.

Er der spøgelser ved Vejlesø?
Det er en kendt sag, at Furesøen har sine spøgelser. 
Mest kendt er ”Den Sorte Dame”, der i vogn kommer 
kørende op fra søen, hvorefter vognrumlen høres ved 
Frederiksdal Slot. Om hun går ind på slottet og løber 
rundt på gangene, er der ingen beretninger om. Vog-
nen forsvinder senere atter i den dybe sø. ”Den Tynde 
Mand” er et genfærd, som lydløst sejler på søen med 
stor hast, hvorefter han forsvinder ind mellem sivene 
og forsvinder. Begge er tilsyneladende harmløse ge-
spenster, men har Vejlesø også sine spøgelser? 

Alene navnet Tyvekrogen minder om noget for-
dækt, og kan der være nogen som går igen? Selve nav-
net skulle være fremkommet, da omegnens bønder-
karle i Tyvekrogsskoven, der lå, der hvor Vejlesøparken 
nu ligger, hentede grene til at fremstilling af høtyve. 
Navnet skulle første gang være nævnt på en kort fra 

1880, men er højst sandsynligt meget ældre. Gunnar 
Sandfeld skriver i sin bog fra 1972, ”Søllerød som det 
var engang”, om en anden tese. Her fortæller han, at 
det var stedet, hvor man tidligere klyngede hestetyve 
op. Der findes ingen dokumentation, men er det en 
hestetyv, som er dumpet ned fra et af træerne, og nu 
går hvileløst omkring på Vejlestien med rebet hængen-
de fra halsen? Den slæbende lyd kunne måske indikere, 
at der er noget om snakken.

Vejlesø 1903. Kameraet vender mod vores Holtestation som 
anes midt i billedet. Den store villa til venstre er let genken-
delig. Til højre bag de store træer ligger Tyvekrogen. Kunne 
der i de træer være klynget en hestetyv op, som nu går hvile-
løst rundt på Vejlestien. Måske? Ina har hørt et eller andet, 
som måske minder om lyden fra et slæbende reb. 

Medlemslisten
Flere medlemmer fik tilsyneladende deres morgenkrydder galt i halsen, da de åbnede sidste nummer af 
Tidende. Septembernummeret har altid indeholdt en komplet og dugfrisk medlemsliste, men denne gang 
var den væk. Redaktøren var af den overbevisning, at det kun var et fåtal af medlemmerne som rent faktisk 
brugte medlemslisten konstruktivt. Dette viser sig ikke helt at være tilfældet. Flere har ytret eder, og redak-
tørens radar har også opfanget tristhed og surmulerier i krogene. Bestyrelsen har derfor besluttet at trykning 
af medlemslisten genindføres, og den manglende liste vil ekstraordinært blive trykt i Januar / Februar num-
meret 2026.

Red.
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Tak til webmasteren

Vinterbåde fra december 2025 til april 2026

Web- og nyhedsmasteren Per Ekstrøm har, efter mere 
end 10 år posten, valgt at stoppe som ansvarlig for 
hjemmesiden. Per har bidraget stort til, at LF’s hjem-
meside har været et besøg værd, og gennem tiden har 
Per skrevet utallige informative, og til tider meget un-
derholdende indlæg. Med en god portion humor, også 
den tørre af slagsen, har det været en fornøjelse at følge 
med i strømmen af nyheder om livets gang i LF. Både i 
nutid og datid. Der skal lyde en stor tak til Per for det 
kæmpe arbejde han har ydet for LF gennem mange år.

 Tidendes redaktør håber dog ikke blækhuset er 
helt tomt. Lystfiskeri-Tidende nyder jo også godt af de 
mange artikler som ”Tidendes Udsendte”, ”LF-Arkæ-
ologen”, ”Frede Fjæsing” og Per Ekstrøm, i tillæg til 

nyheder på hjemmesiden, bidrager med. Forhåbentlig 
kan vi alle i fremtiden glædes over endnu flere gode 
historie i Tidende fra Pers fjerpen.

Fremadrettet bliver Kim Andersen webmaster, med 
fokus på IT og opsætning af siden. Signe Boes og Bo 
Guldager vil foreløbigt varetage hjemmesidens redak-
tion, MEN… 

 Vi hører gerne fra et medlem der kunne tænke 
sig opgaven som hjemmesideredaktør. Opgaven be-
står bl.a. i at skrive indlæg og lave opslag baseret på 
aktuelle forhold, medlemmernes bidrag og måske 
nye idéer?

Er det noget for dig, så skriv en mail til 
hjemmeside@lystfiskeriforeningen.dk

Bestyrelsen

Arresø: 	 3 både 	 58 – 59 – 60
Bagsværd Sø: 	 2 både 	 20 – 21
Bavelse Sø: 	 1 båd 	 61
Buresø: 	 1 båd 	 22
Esrum Sø: 	 3 både 	 41 – 46 – 47
Furesø Frederiksdal: 	 2 både 	 12 – 13
Furesø Holte: 	 2 både 	 3 – 6     
Gyrstinge Sø: 	 2 både 	 83 – 84
Lyngby Sø: 	 4 både 	 30 – 31 – 32 – 33 
Præstø Fjord: 	 1 båd 	 90
Sjælsø: 	 2 både 	 26 – 28
Søndersø: 	 3 både 	 50 – 51 – 57
Tissø: 	 3 både 	 71 – 72 – 73
Tystrup Sø: 	 1 båd 	 62

I april måned 2026 er kun Præstø-stationen åben.
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Åleudsætning 2025
Tekst og fotos: Steen Lyngsø

Den 3. september var det blevet tid til LF´s årlige ud-
sætning af ål. Vi fik igen i år 40.000 stk. små sætteål til 
fordeling på Søndersø, Bagsværd Sø, Lyngby Sø samt 
Gentofte Sø. 

Jeg udsatte 20.000 stk. ål på Bagsværd Sø. Udsæt-
ningen gik fint på det lave vand, men det hele var eks-
tra spændende i år. På grund af præsident Zelensky’s 
besøg på Marienborg, var der sejladsforbud på søen. 
Ålene skulle dog ud, så jeg listede mig stille ud langs 
bredden. Jeg var åbenbart ikke i ”stealthmode” for jeg 
blev passet op to gange, først af en politibåd med blå 
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Åleudsætning 2025
Tekst og fotos: Steen Lyngsø

blink og horn, og dernæst af en gummibåd med folk 
fra indsatsstyrken med maskinpistoler og det hele. Ef-
ter en længere forklaring fik jeg dog lov til at sætte åle-
ne ud inden for et afgrænset område, og kunne derfor 
få dem spredt rimeligt godt ud.

Per Sandberg fangede sommerens første præmie-
aborre på Esrum Sø. Det er efterhånden flere 
måneder siden. Men pga. pladsmangel kom Pers 
billede ikke med i sidste nummer. Han skal selv-
følgelig ikke snydes. Per fangede “tigerdyret” på en 
jig og vægten viste 1,240 kg.  
Foto: Kristoffer Dalhoff 20.06.2025

Præmiefisk

Da jeg kom ind til broen efter udsætningen, stod 
der to betjente på broen, så de passede godt på mig 
denne dag på Bagsværd Sø. På grund af sejladsforbud-
det, var det ikke muligt at sejle over i Lyngby Sø, så 
alle ålene blev udsat i Bagsværd Sø denne dag, men 
mon ikke nogen af dem finder over i Lyngby på et tids-
punkt?

På Søndersø var det Benjamin Møller som stod for 
at sætte de kære små ål ud. Her var der også fint besøg 
og hjælp til udsætningen. Fiskerikontrollen var mødt 
op for at tjekke ålene da de blev leveret, og her valgte 
fiskeribetjenten at tage med Benjamin ud og overvære 
udsætningen. Det blev til nogle gode snakke og en god 
hjælp til Benjamin med udsætningen, så det var en for-
nøjelse for begge parter.

Så nu kom der igen nyt liv i de brednære områder 
i nogle af vores fiskevande. Nu håber vi på et gensyn 
om nogle år, enten på stegepanden eller i rygeovnen og 
ellers på at nogle af de kære små, kan finde vej på den 
lange rejse til Sargassohavet, og være med til at sikre 
ålebestanden for fremtiden.
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LF Præmiefisk pr. 9. oktober 2025

Aborrer:

Dato:	 Fanger:	 Vægt:	 Fiskevand:	 Redskab/metode:

09.03.	 Andrey Pushkarev	 1,800	 Esrum Sø	 Jig
10.05.	 Brian Jensen	 1,525	 Tissø	 Jig
06.09.	 Jan Kristoffersen	 1,470	 Furesø	 Agn
10.05.	 Martin Blond-Sørensen	 1,450	 Tissø	 Agn
17.08.	 Kim Andersen	 1,425	 Furesø	 Agn
24.08.	 Per Lien Pedersen	 1,420	 Furesø	 Agn
01.03.	 Ib Guldager	 1,270	 Tissø	 Agn
20.06.	 Per Sandberg	 1,240	 Esrum Sø	 Jig

Gedder:

Dato:	 Fanger:	 Vægt:	 Fiskevand:	 Redskab/metode:

21.05.	 Daniel Stormly	 17,600	 Furesøen	 Gummidyr
10.05.	 Rasmus Ingemann	 12,740	 Tystrup-Bavelse	 Shad
13.05.	 Flemming Weidemann	 10,800	 Esrum Sø	 Gummifisk
04.02.	 Steen Lyngsø	 8,900	 Søndersø	 Levende agn
03.05.	 Kristoffer Dalhoff 	 8,900	 Søndersø	 Swimbait
09.03.	 Cato Jürgensen	 8,200	 Tissø	 Shad
05.05.	 Klaus Vestergaard	 7,990	 Tissø	 Jerkbait
13.05.	 Bent Hytholm Jensen	 7,775	 Esrum Sø	 Gummifisk

Sandart:

Dato:	 Fanger:	 Vægt:	 Fiskevand:	 Redskab/metode:

29.03.	 Martin Blond-Sørensen	 11,250	 Arresø	 Jig
29.03.	 Brian Jensen	 7,900	 Arresø 	 Jig
31.03.	 Steen Lyngsø	 6,600	 Arresø	 Jig
01.03.	 Martin Blond-Sørensen	 5,700	 Arresø	 Jig
15.03.	 Bo Guldager	 5,500	 Arresø	 Jig

Sude:

Dato:	 Fanger:	 Vægt:	 Fiskevand:	 Redskab/metode:

13.06.	 Asbjørn Aaresøn	 2,315	 Gentofte Sø	 Brød
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Lystfiskerberetninger

Hen over sensommeren er der for alvor kommet godt 
gang i aborrefiskeriet på Furesøen. Det har kastet tre 
beretninger af sig til Tidende. Redaktøren siger tak til 
Kim, Per og Jan for at dele deres gode oplevelser med 
os alle.

Luksustur på Furesøen
Søndag den 17. august havde jeg sammen med min 
gode fiske- og jagtkammerat Per Lien Pedersen plan-
lagt en tur til Tissø – dels for at prøve fiskeriet, men 
også for at teste min nyindkøbte – men brugte elmo-
tor. Desværre lovede både DMI og YR 6-12 sekund-
meter nordlig vind, men heldigvis har Per sin private 
båd liggende ved Holtestationen i Furesøen. Vi blev 
derfor hurtigt enige om, at en eftermiddagstur på Fu-
resøen var en bedre løsning. 

For mig var det ekstra lækkert, da det så betød, at 
jeg kun skulle medbringe mig eget fiskegrej, for Per sør-
gede for agnfisk samt alt udstyr til båden. Total luksus... 

Vi mødtes kl. 15 på Holtestationen og inden længe 
var vi på pladsen (kanten af næssebanken). Agnfiskene 
blev hurtigt sendt i vandet og inden jeg havde fået eks-

pederet den sidste agnfisk i vandet, var der allerede hug 
på Pers ene stang. Det var en fin gedde på omkring 2-3 
kg, som hurtig blev genudsat. Kort efter var der igen 
bud efter Pers agnfisk. Igen en gedde på 2-3 kg. Mens 
Per fightede sin gedde, kom der bid på min ene stang. 
Først tænkte vi at det nok var en gedde mere, men det 
viste sig hurtigt at være en pæn aborre. Da fisken kom 
op til overfladen, var den noget større end forventet. Vi 
måtte i al hast lempe Pers gedde ud af nettet, for at få 
plads til aborren. 

Vægten landede på 1425 gram! Det var en meget 
flot og høj aborre – ny bådrekord! Super fin fisk. 

Det blev en dejlig eftermiddag på Furesøen og en 
meget lækker aften selvom fiskeriet desværre døde ud. 
Per nåede dog også at lande en aborre på 950 gram, 
og jeg fik også et par gedder. Alt i alt en rigtig fin dag. 

Jeg fik dog ikke testet elmotoren, så vi må afsted 
igen.

Brav hilsen 
Kim Andersen
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Alene på søen  
Min gode kammerat Per Lien skulle passe børnebørn, så jeg tog 
alene ud lørdag eftermiddag den 6. september med en spand 
små skaller. Det blev en dejlig eftermiddag på Furesøen. Det 
startede med en fin gedde på 3 kg i første drev. Herefter et for-
sigtigt aborrehug men mere blev det ikke til lige der. Lidt senere 
fik jeg et godt dobbelthug cirka 6 meter nede, og to stærke ged-
der på henholdsvis 4 og 5 kg måtte i nettet og retur. Ved 15.30 
tiden hugger en stor aborre, og efter nogle gode udløb kommer 
nettet frem og min til dato største danske søaborre ligger i net-
tet. Den blev målt til 46 cm og vægten stoppede på 1470 gram. 
Så kom udfordringen, for min faste fiskemakker Per Lien var jo 
ikke ombord til at tage trofæbilledet. Jeg måtte selv i gang, og 
håber ”selfien” kan bruges! Det er i de situationer man ønsker 
sig en selfiestang. Det blev ikke til flere aborrer, men jeg var også 
godt tilfreds. Sluttede den sidste time af med to mindre gedder. 

Venlig hilsen 
Jan Kristoffersen. Man kan godt se der er tale om en stor aborre. 

Flere aborrer!
Opmuntret af Kims flotte aborre søndagen før, tog Jan 
Kristoffersen og jeg atter på Furesøen søndag den 24. 
august ud på eftermiddagen.

Jan fik hurtigt et par mindre aborrer på agnfi-
skene, og jeg selv efterfølgende et par gedder. Heref-
ter gik fiskeriet så i stå og bød de følgende timer kun 
på forsigtige hug og en enkelt mistet gedde. Da vi ved 

aftenstid begyndte at snakke om at tage 
hjem, fik Jan en aborre på ca. 300 gram 
hvilket gjorde, vi gav den lidt ekstra tid. 
Det viste sig at være en god idé, da jeg 
på kanten af en skrænt, fik et godt hug, 
som klart indikerede en fin aborre. Vel 
i båden blev den vejet og målt til 1415 
gram og 46 cm. Den gav anledning til et 
bredt fangstsmil, som blottede guldkro-
nen på 6+.

Så der findes fine aborrer på søen, 
hvilket vi fornemmer, der er kommet 
specielt i år. Tidligere års fiskeri har ikke 
budt på så mange og fine aborrer…  
– måske på bekostning af en svindende 
sandartbestand, som vi kun har set få ek-
semplarer af i mange år?!

   Fiskehilsner 
Per Lien Pedersen 316.10
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Facebook
Lystfi skeriforeningen anno 1886

HUSK at melde jer ind i vores Facebookgruppe, så I ikke går glip af  aktiviteter, 
konkurrencer mm. i foreningen. 

Aftenstemning ved 
Å’en. Billedet er 
syvende og sidste 
kandidat til årets 
forsidebillede. 
Fotografen afsløres 
i Januar / Februar 
nummeret 2026.
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